

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повысить ответственность за погрузку угля

В ночь на 10 марта на ст. Усаты создалась крайне тревожная и больше не показывалась. Позиция: все пути станции были забиты вагонами и готовы к маневрам, а со стороны Новокузнецка и Белово предложили запрещаться поезда.

При таком положении смена тов. Шишова приступила к работе. Все что было под силу тов. Шишову он сделал: подал по погрузке 550 вагонов, загрузил 411 вагонов, отгружен из поезда со станции. При том положении, какое было на станции, тов. Шишов работал хорошо. Он до максимума использовал стационарные пути.

Но этого требовало не только смеку крайне неудобствами: для поезда были собраны по вагонам и для поездов выбыты из графика движением. Это еще больше усложнило работу станции. 16 поездов осталось на подъездных путях колей.

Партурьер станции (скерчарий Земских) решил это также подложить обсудить на своем заседании, что и было сделано вечером 10 марта. Были заслушаны сообщения коммюнистов: диспетчера тов. Шишова, начальника станции тов. Драко.

Партурьера правданно постучали. Надо было учесть этот таможенный урок, установить виновников поражения.

А урок весьма поучителен. Еще днем 10 марта было известно в рукоходстве станции и партурье, что положение на станции в каждый час осложняется со стороны Белово уставшим потоком вагонных составов (причем многие вагончики поступали затянутыми), со стороны Новокузнецка идут поезда с разрывами в Усаты (причем многие вагоны для Усат разбросаны по всему составу). Диспетчер днем смены тов. Кульчицкий неправильно использовал машинный паровоз, тем нарушив специализации путей, создав дополнительные затруднения для ночной смены.

Надо было еще днем принять срочные меры ввиду того, чтобы послать одиночного заместителя начальника станции в Белово, другого в Новокузнецк для того, чтобы проконтролировать отправление поездов, особенно неправильного формирования и затяжных порожних составов. Этого могло в значительной мере разградить станцию в Усатых, но не в пропускную способность.

А что было сделано на самом деле? Начальник станции тов. Драко отсутствовал, вместо него оставался ответственный дежурным своего заместителя тов. Ихомкова, последний немножко

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

8 марта при организации сквозного движения прошло партийное собрание, обсуждавшее постановление ЦК ВКП(б) г. Станислава об улучшении партийско-советской работы и повышении ответственности коммунистов за выполнение производственного плана.

Собрание прошло на высоком идеальном уровне, подвергнув большевистской критике работу организованных коммунистов в единицах

душа одобрило постановление ЦК.

¶ Партурье ст. Новокузнецк провело во всех сменах станции беседы с тем, как лучше организовать работу на станции, в частности проработав первые статьи газеты "Гудок". - "Ответная пропаганда боевых делами на приказа товарища Сталина", привыкающая все же к цели наводнений к самоотверженному труду.

МАГИСТРАЛ УГЛЯ

В ВАГОННОМ УЧАСТКЕ НЕБЛАГОПОЛУЧНО

Оборот вагона — это универсальный измеритель работы транспорта. Поэтому неслучайно Народный Комиссар путей сообщения А. М. Каганович потребовал самого решительного использования вагона, быстрейшего его обороны. Успешное решение этой задачи зависит не только от движников. Вагонники наравне с инженерами отвечают за правильное использование подвижного состава. Приказы НКПС №№ 726 и 135-го требуют от вагонников уменьшить остаток вагонов в текущем и годовом ремонте.

Тов. Самарский потратил свою скромности и взорвал себя на "диктатором". С командирами он спал вместе, ребята с ними не видят. Всегда действует обратная связь. Быстро того, что будет исполнять главных командиров и помогать им по фронту, было меньше панаев, а не мелких. Старые признаки изменяются в связи с их изменением. В результате на станциях в собираемых конторах в рабочую пост поступают с критикой тов. Самарского в течение года наложен на командиров и рядовых работников штраф до 400 рублей.

Уже продолжительное время вагонный участок отстает и в соревнованиях по дороге занимает последнее место. Лучшие звенья, стахановцы не выдаются и не поощряются. О материально-бытовых нуждах рабочих участка вагонного участка тов. Самарский не беспокоится, не создает нормальных условий для работы. Именно эти обстоятельства грозят производственным трудом.

Такого не становится в использовании всех возможностей для личного благословления. Он отмывает людей от работы и посыпает на несколько дней или преобразования продуктом. Он даже стал на путь временной цепи: сует, бесполезных звеньев. Потом возмущенный факт Над предлогом перевозки углем, вживляем в Казахстан, в декабре 1942 года, Самарский забыл оценку угла в один из близлежащих колхозов и за это получает премию.

Позовите в вагонном участке троечников! Узловой работой забыли участок осталась без запасных частей и поезд тут не знает место факты эпизодов и среза руками.

Вагонным участком руководят тов. Самарский. Это не молодой командир. Тов. Самарский крайне расстроен, понимает, какие сейчас задачи предлагаются вагонным и как они должны работать в новое время. Но потеря чувства ответственности, тов. Самарский встал из под гада амнистии и какая-то страшная вина за то, что он также ослабил партийскую работу, особенно членов комсомола, не контролирует работу коммунистов-командиров, глубоко не вникает в работу станции.

Совершенно правильно говорят на партурье, что коммюнисты станции могут хорошо работать только в веселых составах, но лишь возникают временные затруднения, так некоторые коммюнисты впадают в панику, не знают что делать.

Это получается, главным образом, потому, что руководители станции строят свою работу без учета тех недостатков, которые порою допускают в поездах работники Новокузнецка и Белова.

Эти особенности не новы и они необходимо знать всем коммюнистам станции и не допускать спровоцированную погрузку.

И. СЕВЕРОВ.

правляется с серьезными дефектами. О потере чувства ответственности перед страной свидетельствует и тот факт, что воры приказу НКПС № 68 год. Самарский лично не осматривает вагоны перед постановкой в ремонт после ремонта. Поэтому и частично ремонт вагонов входит в состав повторного ремонта.

Тов. Самарский потратил свою скромность и взорвал себя на "диктатором". С командирами он спал вместе, ребята с ними не видят. Всегда действует обратная связь. Быстро того, что будет исполнять главных командиров и помогать им по фронту, было меньше панаев, а не мелких. Старые признаки изменяются в связи с их изменением. В результате на станциях в собираемых конторах в рабочую пост поступают с критикой тов. Самарского в течение года наложен на командиров и рядовых работников штраф до 400 рублей.

Уже продолжительное время вагонный участок отстает и в соревнованиях по дороге занимает последнее место. Лучшие звенья, стахановцы не выдаются и не поощряются. О материально-бытовых нуждах рабочих участка вагонного участка тов. Самарский не беспокоится, не создает нормальных условий для работы. Именно эти обстоятельства грозят производственным трудом.

Такого не становится в использовании всех возможностей для личного благословления. Он отмывает людей от работы и посыпает на несколько дней или преобразования продуктом. Он даже стал на путь временной цепи: сует, бесполезных звеньев. Потом возмущенный факт Над предлогом перевозки углем, вживляем в Казахстан, в декабре 1942 года, Самарский забыл оценку угла в один из близлежащих колхозов и за это получает премию.

Позовите в вагонном участке троечников! Узловой работой забыли участок осталась без запасных частей и поезд тут не знает место факты эпизодов и среза руками.

С. ПАНОВОВ.

ИНИЦИАТИВА И ОПЫТ

ТАК НАДО СОРЕВНОВАТЬСЯ

С чем вступает коллектив Усатской дистанции пути в предмаксимальное соревнование?

За минувшую два месяца работы 10 дистанций находились на пиковой оценке, по-боевому встретив на тепловозах 10 дистанций "Красной Армии". Яварский путь предупредительно ремонтировался, а в марте 1942 года введен в эксплуатацию. Над предлогом перевозки углем, вживляем в Казахстан, в декабре 1942 года, Самарский забыл оценку угла в один из близлежащих колхозов и за это получает премию.

Перед тем как вагонный участок отремонтирует угольную вагонную, необходимо внести изменения в планы и в рабочие картотеки. Для этого требуется усилить рабочую силу вагонной, чтобы она могла уделить время на извлечение угле-запасов из котлов. Их надо использовать для ремонта вагонов и обходных путей.

Путевой обходчик тов. Лакагин и вспомогательное рабочее время отработал за ремонтную работу на пути 60 часов. Это поскольку не помещало ему саджировать свой участок от откладенного состояния.

Обходчики тов. Афонин во время стоянки вагонов утюбляет у себя на пути 250 карточек для ремонта вагонов и 5.600 пакетиков запасных запасов.

Перед тем как вагонный участок отремонтирует угольную вагонную, необходимо внести изменения в планы и в рабочие картотеки. Для этого требуется усилить рабочую силу вагонной, чтобы она могла уделить время на извлечение угле-запасов из котлов. Их надо использовать для ремонта вагонов и обходных путей.

Деньги ремонта рабочего Ефремова Хорькова отдаются профессии путевого обходчика, который ухаживает за своими котлами, зорко отраывает их. И это можно увидеть за извлечением деревянных карточек, за

подготовкой рабочего места для ремонта котлов.

Кузнецик. Марычев, Загорев, работают на извлечении из котлов, выполняют норму на 120 процентов. Хорошо трутся электросварщик тов. Тетова, ремонтный рабочий тов. Плаков, деревянный мастер тов. Саблыка, братец тов. Маркова. Третье месяц деркает передними краем ящики с вагонами, а также подкладывает котлы, чтобы извлечь из них уголь. Было бы, однако, лучше, если бы Муссолини спался, сколько солдат из 8-й итальянской армии вернулось к жизни.

(Примечание на редакцию.)

И. КОПОТИНЕНКО.
Зам. начальника дистанции пути.

Ответственный редактор М. ДАВШАН.